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Nr. 101 /24.02.2026 

 

 

ANUNȚ 
 

privind prelungirea etapei de evaluare a proiectelor din cadrul apelului aferent intervenției 

FEADR nr. 4 Dezvoltarea privind accesul la servicii și infrastructură locală 

 

 

Având în vedere numărul de proiecte depuse și complexitatea documentațiilor tehnice din cadrul 

Apelului de selecție nr. 808/000/1/3/2025 deschis pentru intervenția nr. 4 „Dezvoltarea privind 

accesul la servicii și infrastructură locală”, este necesară o atenție sporită în verificarea 

proiectelor depuse de beneficiarii publici, pentru a garanta rigurozitatea analizei investițiilor de 

utilitate comunitară și respectarea tuturor normelor legale în vigoare. Această abordare implică 

parcurgerea unor etape laborioase de solicitare a informațiilor suplimentare, proces esențial 

pentru a permite clarificarea tuturor aspectelor tehnico-economice necesare. Prin urmare, în 

conformitate cu Procedura de evaluare și selecție a SDL 2023-2027, aprobată prin Hotărârea AGA 

nr. 4 din 04.04.2025, Directorul Executiv al Asociației PARTENERIAT GAL ȚINUTUL HAIDUCILOR 

decide prelungirea etapei de evaluare a proiectelor cu 10 de zile calendaristice, respectiv până 

la data limită de 11.03.2026. 

Menționăm că de la data publicării Raportului de selecție intermediar, care va fi cel mai târziu 

în data de 11.03.2026, curg următoarele termene: 

TERMENUL LIMITĂ DE DEPUNERE A CONTESTAȚIILOR: maxim 5 zile calendaristice de la publicarea 

Raportului de Selecție intermediar. 

TERMENUL LIMITĂ DE EMITERE A RAPORTULUI DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR: 10 zile 

calendaristice de la închiderea perioadei de depunere a contestațiilor. 

TERMENUL LIMITĂ DE EMITERE A RAPORTULUI DE SELECȚIE FINAL: maxim 5 zile calendaristice de 

la publicarea Raportului de Soluționare a Contestațiilor sau de la îndeplinirea termenului de 

depunere a contestațiilor (pentru situațiile în care nu se depun contestații). 

 

DIRECTOR EXECUTIV, 

Ionel Dîncu 
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